

ОТЧЕТ начальника Отдела МВД России по Даниловскому району по г. Москвы подполковника полиции Д.В. Веселова перед органами муниципальных образований

В текущем году оперативно-служебная деятельность органов внутренних дел строилась в соответствии с основными стратегическими задачами, изложенными в Директиве МВД России № 2 от 12 ноября 2013 года «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации и внутренних войск МВД России в 2014 году».

Важнейшей задачей органов внутренних дел являются обеспечение общественной безопасности, защита граждан от преступных посягательств, реализация принципа неотвратимости наказания за содеянное, декриминализация основных сфер экономики, борьба с коррупцией.

Следует отметить, что, несмотря на сложность криминогенной ситуации в районе и угрозу террористических проявлений, нам удалось сохранить контроль за оперативной обстановкой, повысить результативность работы по многим направлениям оперативно служебной деятельности.

Необходимо отметить, что за 12 месяцев 2014 года руководством ОМВД принят ряд организационно-управленческих решений, реализован комплекс оперативно-профилактических мероприятий, в результате которых по итогам 12 месяцев 2014 года удалось остановить рост количества зарегистрированных преступлений по сравнению с АППГ уменьшилось на 13,1 % (с 2928 до 2543), по округу увеличилось на 0,9 % (с 24102 до 24327), при этом увеличилось количество уголовных дел, направленных в суд на 10,3% (с 574 до 633), по округу уменьшилось на 2,7% (с 5189 до 5048). Раскрываемость преступлений за 12 месяцев 2014 года увеличилась и составила 24,4 % (АППГ 20, 5%), по округу уменьшилась и составила 21,6% (АППГ- 21,7 %). Противоправные посягательства террористического характера на территории Отдела не совершались. Уровень преступности (386 преступлений на 10 тысяч населения) один из самых высоких в округе (ЮАО-200), в том числе по тяжким и особо тяжким видам (100, ЮАО-53).

На территории района зарегистрировано 19894 мигрантов, которыми совершено 110 преступлений. Уровень напряженной оперативной обстановки с учетом показателя итоговой вневедомственной оценки оценивается как «высокий».

Отдел МВД России по Даниловскому району г. Москвы занимает 1 место по ОУВД по раскрытым преступлениям своими силами среди 16 подразделений округа.

По оценке деятельности подразделений ГУ МВД России по г. Москве согласно приказу № 1040 Отдел МВД России по Даниловскому району г. Москвы занимает 1 место по ОУВД среди 16 подразделений округа и 6-е место по городу и имеет положительную оценку.

В 2014 году отмечается снижение регистрации большинства видов и категорий преступлений.

К положительным результатам можно отнести повышение результативности раскрытия в целом преступлений и почти всех видов.

За отчетный период произошло снижение зарегистрированных тяжких преступлений (с 858 до 552) и уменьшение зарегистрированных преступлений средней тяжести (с 493 до 470). К сожалению, количество особо тяжких преступлений увеличилось (с 66 до 111).

На территории Отдела МВД России совершено 3 убийства (АППГ-5), раскрыто (по направленным в суд) 1 (АППГ-4), 9 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (АППГ-8), раскрыто (по направленным в суд) 4 (АППГ-6).

За истекший период времени на территории Отдела было зарегистрировано 1382 краж (АППГ-1565) , раскрыто (по направленным в суд) 92 (АППГ-110).

При этом пока не в полной мере удовлетворяют результаты работы по противодействию преступлениям, непосредственно затрагивающим интересы жителей столицы. И хотя с помощью принятых мер и профилактических мероприятий удалось стабилизировать ситуацию, положение дел в данном направлении деятельности остается весьма непростым. Особое беспокойство вызывает ситуация, связанная с кражами транспортных средств, несмотря на существенное снижение количества зарегистрированных случаев и увеличение направленных дел в суд. На территории Отдела было зарегистрировано 97 фактов кражи транспортных средств (АППГ-106), раскрыто (по направленным в суд) 4 (АППГ-4), угонов транспортных средств - 21 (АППГ-25), раскрыто (по направленным в суд) -6 (АППГ-2).

В настоящее время руководством Отдела проводится ряд рейдов и оперативно-профилактических операций, разработаны организационные и практические меры, направленные на стабилизацию оперативной обстановки в данной области.

На территории Отдела значительно снизилось количество зарегистрированных разбойных нападений 19 (АППГ-43), раскрыто (по направленным в суд)- 14 (АППГ-13), на 50% снизилось количество зарегистрированных грабежей- 93 (АППГ-143). Направлено в суд за 12 месяцев текущего года 16 (АППГ-22).

За отчетный период 2014 года на территории Отдела МВД России зарегистрировано квартирных краж - 72(АППГ-82), направлено в суд 10 (АППГ-3).

Продолжается целенаправленное наращивание усилий в противодействии незаконному обороту наркотиков.

Проводятся мероприятия, направленные на выявление и пресечение деятельности, направленной на организацию занятий проституцией, в т.ч. в притонах. Отделом было возбуждено 4 уголовных дела по ст. 241 УК РФ (АППГ-0), направлено в суд – 3 (АППГ-0). По ст. 232 УК РФ в 2014 году возбуждено 3 уголовных дела (АППГ-3), направлено в суд – 3 (АППГ-3).

За 12 месяцев 2014 года на территории Отдела МВД России выявлено 175 фактов, связанных с незаконным оборотом наркотиков (АППГ-127),

раскрыто (по направленным в суд) -63 (АППГ-39), выявлен 91 факт, связанный со сбытом наркотиков (АППГ-64), раскрыто (по направленным в суд) -25 (АППГ-13).

Одной из причин негативного влияния на оперативную обстановку является нелегальная миграция. Не секрет, что 70% зарегистрированных на территории обслуживания Отдела преступлений, совершается иностранными гражданами. Подписанные в начале 2013 года Президентом Законы, ужесточающие уголовную ответственность за эти преступления, а также порядок пребывания иностранных граждан в стране, стали серьезным подспорьем для повышения эффективности борьбы с организаторами нелегальной миграции. За нарушение миграционного законодательства сотрудниками полиции составлено 389 административных материалов, наложено штрафных санкций на общую сумму 1 млн. 940 тыс. 500 рублей, взыскано на общую сумму 295 тыс. рублей. Выдворено за пределы Российской Федерации 343 иностранных гражданина. За истекший период 2014 года по ст. 322 УК РФ возбуждено 12 уголовных дел (АППГ-5), направлено в суд – 10 (АППГ-1).

Как яркий пример результативности профилактики иностранной преступности следует отметить, факт пресечение деятельности общежития, расположенного на территории Московского завода электронных приборов (Серпуховский вал д. 7) и общежития на 4-ом Рощинском проезде д. 19, в следствие чего, резко сократилось количество зарегистрированных преступлений на территории района (на 18 %).

Основное звено профилактической деятельности, в широком смысле этого слова, это, конечно, - люди, и в первую очередь для граждан - участковые уполномоченные. Участковый является микроначальником на своей территории, и от того, как он организует работу с общественностью, руководит патрульными нарядами, взаимодействует с другими службами, зависит в целом правопорядок на его территории. Данная служба в Отделе МВД укомплектована полностью, освобождена от несвойственных функций. Перед службой ставится задача - сосредоточиться на профилактической деятельности в жилом секторе, организовывать работу так, чтобы получать информацию от населения в режиме «он-лайн» и оперативно обрабатывать ее. Участковый должен знать, кто незаконно проживает на административном участке. Ведь это основы профилактики преступности, терроризма и экстремизма.

Существенные усилия мы направляем на усиление борьбы с безнадзорностью и беспризорностью несовершеннолетних, активизацию мер по профилактике правонарушений несовершеннолетних, предупреждение социального сиротства, дальнейшую отработку механизма противодействия вовлечению детей и подростков в криминальную деятельность.

В рамках реализации программ по профилактике социального сиротства, особое внимание уделяется профилактике детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, раннему выявлению семейного

неблагополучия и организации профилактической работы с неблагополучными родителями.

Наша работа дает определенные результаты. Так, количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, и преступлений, совершенных с их участием, осталось неизменным.

Руководство Отдела ясно понимает, что, не выстроив кадровую составляющую, не укрепив дисциплину и законность в органах внутренних дел, рассчитывать на успех борьбы с преступностью вряд ли придется.

Мы принимаем серьезные усилия по комплектованию наших рядов достойными гражданами, ведем тщательную проверку кандидатов, используем возможности института поручительства и психофизиологической диагностики.

Важно знать, что более половины принятых на службу - это жители города Москвы. На сегодняшний день комплект аттестованного состава в Отделе составляет 3,3%.

Ведь просчеты в кадровой политике оборачиваются нарушениями законности, совершением личным составом правонарушений, а порой и преступлений. Как правило, подобные факты проявляются там, где запущена воспитательная работа, где нет контроля за поведением личного состава.

При этом, вы, наверное, не раз были свидетелями, когда руководство Министерства, Главного управления и Управления неоднократно демонстрировали свой принципиальный подход к проблемам укрепления служебной дисциплины и законности, давая жесткую оценку проступкам наших сотрудников.

В 2014 году сотрудниками ОМВД чрезвычайных происшествий не допущено.

Учитывая, что мнение населения является одним из определяющих факторов оценки деятельности органов внутренних дел, нам еще предстоит большая работа по дальнейшему укреплению доверия со стороны гражданского населения.

В целях доведения до населения объективной и достоверной информации о нашей работе широко используются возможности СМИ. На Интернет-портале Отдела МВД постоянно освещаются новости, сообщения и информационная линейка.

Руководство и личный состав Отдела МВД ясно представляет задачи, стоящие в текущем году перед нами:

1. Укрепление тенденций восстановления доверия общества, граждан к органам внутренних дел.

2. Обеспечение функциональной эффективности органов внутренних дел в условиях реформирования на основе модернизации их организационно-штатного построения, укрепление учетно-регистрационной дисциплины.

3. Укрепление кадров, поддержание служебной дисциплины и законности, повышение уровня профессиональной готовности личного состава.

4. Усиление противодействия организованной преступности.

5. Дальнейшее укрепление законности в сфере расследования преступлений, повышение ответственности за процессуальные решения, принимаемые по уголовным делам.

6. Активизация профилактической, в том числе воспитательной, пропагандистской, работы по предупреждению экстремистской деятельности, укрепление оперативных позиций в среде общественных и религиозных объединений, распространяющих идеи национальной розни и религиозного экстремизма.

7. Оздоровление криминогенной обстановки на улицах и в других общественных местах.

8. Обеспечение правопорядка и общественной безопасности на объектах транспорта, развитие взаимодействия субъектов, участвующих в обеспечении безопасности дорожного движения.